



曼城夺冠在望

冠军奖杯 这么近,那么远

曼城大胜,英超末轮不输就夺冠
皇马战平,西甲冠军梦基本破灭

欧洲五大联赛接近尾声,德甲、意甲、法甲冠军已经产生,如今只有英超和西甲将悬念保留到最后。昨晨,曼城在英超联赛中主场4:0大胜,最后一轮只要战平就能夺冠。西甲联赛,皇马最后时刻掉链子,一场平局让他们的冠军梦基本破灭。

现代快报记者 吕远

英超

4:0!

曼城一只手触到奖杯

昨晨,曼城在主场4:0大胜阿斯顿维拉,让英超冠军的悬念变得越来越小。目前,曼城领先利物浦2分,并且还手握13个净胜球的优势,这意味着曼城在最后一轮主场面对西汉姆联的比赛中只要拿1分就能夺冠。事实上,昨晨对阵维拉,曼城狂攻了60多分钟,终于由哲科敲开了对手的大门,最终拿下夺冠路上的最重要一战。

利物浦是悲情的,领先了大半个赛季,利物浦球迷甚至已经准备迎接24年来顶级联赛的首个冠军,可命运却和他们开了个玩笑。第36轮,队长杰拉德那个致命的滑倒,让他们输给了切尔西,第37轮,客场对水晶宫的比赛,利物浦竟然在3球领先的情况下遭遇黑色9分钟,被水晶宫连进3球,这两场比赛后,夺冠的命运已经不再掌握在他们手中。

33岁的杰拉德是悲情的,毕竟你很难想象在这个英超乱世,利物浦下一次如此接近冠军会是什么时候,连杰拉德自己也承认:“对

我来说这个赛季是夺取联赛冠军的唯一机会,英超强队如云,下赛季你未必会有这么好的机会了,我真的梦想举起英超冠军奖杯。”

目前,利物浦只剩下理论上的夺冠希望,就算最后一轮战胜纽卡斯尔,他们也要看曼城的脸色,不过指望已经提前晋级成功的西汉姆联去伊蒂哈德球场击败曼城,几乎是不可能完成的任务,要知道曼城和西汉姆过去9次交锋,曼城7胜2平还保持不败,连利物浦主帅罗杰斯也在3:3战平水晶宫后提前认输,认为曼城肯定将夺得本赛季英超冠军。

事实上,为了最后一战,曼城上下也准备好了,主帅佩莱格里尼说:“我当然希望能赢得冠军,我们必须赢!”孔帕尼也说:“我们还有伊蒂哈德的最后一战,只要再拿1分就行,我们会全力以赴的。”

英超最后一轮
利物浦VS纽卡斯尔
曼城VS西汉姆联

西甲

1:1!

皇马冠军梦基本破灭

西甲皇马和巴拉多利德的补赛之前,皇马主帅安切洛蒂说:“这是一场至关重要的比赛,因为我们知道一旦我们不能赢球,我们联赛就出局了。”怕什么就来什么,昨晨,奥索里奥在比赛第86分钟头球破门,帮助巴拉多利德扳平比分,1:1,银河战舰到手的3分变成了1分。

目前,皇马36场比赛后积84分,不仅落后榜首的马竞4分,甚至距第二名巴萨还有1分的差距。联赛还剩2轮,皇马夺冠只存在理论上的可能,换言之,西甲争冠形势已经明朗,争冠只是马竞跟巴萨的事情了。西班牙的两家媒体《马卡报》和《阿斯报》纷纷打出标语:“皇马告别联赛,巴萨又活了!”要知道,皇马不仅要取得连胜,还得期待埃尔切、马拉加等球队能给巴萨、马竞制造额外麻烦,才能把理论上的夺冠可能变成现实。

皇马在客场遭遇平局后,副队长拉莫斯开口承认:“我们让唯一的一点机会都溜走了。在比赛还剩下10分钟时,我们犯了懈怠的错误。之前做了那么多努力,现在西甲还剩两场比赛,看起来冠军已经是不可能的了。”

目前,马竞领先巴萨3分,但是



冠军梦基本破灭,皇马球员很失落

最后一轮他们要在客场挑战巴萨,结果难料。对于马竞来说,他们需要先在下一轮主场战胜马拉加,最后一场逼平巴萨即可夺冠。不管怎么样,西蒙尼的球队度过了一个疯狂的赛季,欧冠打进决赛,联赛也有50%的夺冠机会。

皇马这场平局,让巴萨成为了最大的受益者,他们不需要看其他球队脸色,红蓝军团只需要一波两

连胜,他们就能在主场捧起联赛冠军奖杯。《每日体育报》也打出标题:“巴萨能决定自己的命运啦!”

西甲第37轮
埃尔切VS巴萨
马竞VS马拉加
西甲第38轮
巴萨VS马竞

世界杯速递

巴西主帅斯科拉里公布23人大名单,内马尔领衔,卡卡、小罗落选
“平民桑巴军团”能走多远?

对于世界杯,“足球王国”巴西等了足足64年才再一次成为东道主。1950年,巴西在家门口进行的决赛中输给了乌拉圭;2014年,世界杯历史上阵容最平民的一支桑巴军团将肩负起将大力神杯留在本土的重任。

昨天,巴西主帅斯科拉里公布了桑巴军团征战世界杯的23人大名单,实用主义将会取代昔日巴西“桑巴热舞”般的足球风格,而功利至上能否为巴西带来第六座世界杯冠军奖杯,我们拭目以待。

没有巨星的阵容

翻看巴西征战世界杯的历史,几乎再也找不出一支如此缺乏顶级巨星的球队了。从济科到罗马里奥,从罗纳尔多到2002年的超级“3R组合”,即使是4年前的南非世界杯,至少还有卡卡这样一位欧洲金球奖得主压阵。这一次,当斯科拉里拒绝了小罗和卡卡之后,巴西近几届来首次阵中没有欧洲足球先生或者世界足球先生入选。

也许有人会提到巴萨的内马尔,可是他只在巴西联赛证明自己,这个赛季首次登陆欧洲的表现也只能用差强人意来形容,所以他最多是个球星,而不是巨星。蒂亚戈·席尔瓦,这位来自巴黎圣日曼的中卫被称为“世界第一中卫”,但法甲怎么也法和英超和西甲这样的顶级联赛相提并论。这两位目前巴西阵中身价最高的球员都不算是巨星,所以这支球队绝对配得上“平民桑巴军团”的称号。

立足防守的战术

客观分析,如今这支桑巴军团攻击线的实力也的确不属于超一流。中场无论是奥斯卡还是威廉都并非传球好手,内马尔更多的是边路突击,当然问题最大的还是中锋。虽然弗雷德因为联合会杯上的5个进球而赢得了斯科拉里的信任,但一年来这位来自弗鲁米嫩塞的前锋一直受伤病困扰,上赛季加上本赛季联赛一共才出场了12次,进球也只有3个。替补中锋若近况也不佳,上赛季为米内罗竞技出战21场联赛,只打入6球。巴西只能寄希望于内马尔的个人发挥,但作为第一次亮相世界杯的“菜鸟”,这位目前巴西阵中的头号



斯科拉里要将防守进行到底

号球星还是无法让人放心。

因此,斯科拉里带上了8名后卫,4名后腰,选择了这么多的防守型球员,不可否认的是,“防守至上”这条“杯赛金律”是最适合目前这支“平民桑巴军团”的战术。回顾2002年韩日世界杯,斯科拉里其实也是先立足于坚固的防守,卢西奥领衔三大中卫都有着出色的发挥。只是前场罗纳尔多、里瓦尔多和小罗组成的恐怖三叉戟实在太抢眼。12年之后,在攻击力大不如前的情况下,斯科拉里必须面对现实,用实用主义思路和稳守反击战术来打造球队,来冲击世界杯冠军。

俞炯

附23人大名单

门将:塞萨尔(多伦多FC)、杰弗森(博塔弗戈)、维克多(米内罗竞技)

后卫:丹特(拜仁)、大卫·路易斯(切尔西)、恩里克(那不勒斯)、蒂亚戈·席尔瓦(巴黎圣日曼)、阿尔维斯(巴萨)、麦孔(罗马)、马塞洛(皇马)、马克斯维尔(巴黎圣日曼)

中场:古斯塔沃(沃尔夫斯堡)、费尔南迪尼奥(曼城)、保利尼奥(热刺)、威廉(切尔西)、拉米雷斯(切尔西)、奥斯卡(切尔西)、伯纳德(顿涅茨克矿工)、埃尔内斯(国际米兰)

前锋:弗雷德(弗鲁米嫩塞)、若(米内罗竞技)、内马尔(巴塞罗那)、胡尔克(圣彼得堡泽尼特)

链接

中国联赛已有6人将战世界杯

目前,不少球队已经公布了参加世界杯的大名单,值得一提的是,中国联赛已有6名外援获得了参加世界杯的资格,他们分别是韩国的河大成、金英权以及朴钟佑,另外澳大利亚的麦克斯格文、波黑的米西莫维奇和洪都拉斯的查韦斯也进入了各自国家队的大名单。

除去2002年国足参赛外,中国联赛能给世界杯提供的支持实在是少得可怜。20年来,代表其他

国家队参加世界杯的只有区区5人,即冈波斯、阿格布、安贞焕、萨比隆和帕拉西奥斯。不过今年,这个数字可能有大幅度提升,目前就有6人获得了参加世界杯的资格。事实上,还有很多国家没有公布最新的大名单,因此中国联赛参加世界杯的外援可能不止6人。目前看来,最有希望的是广州恒大的迪亚曼蒂,迪亚曼蒂在来恒大之前就是意大利国脚。

范宏基

花絮



巴西世界杯日益临近,近日,圣保罗一组雕刻展出吸引了众人眼球,这组雕刻用西瓜作为材料,将梅西、C罗等球星的头像呈现出来,十分有趣。